



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης
και Πολιτικής Προστασίας

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας Κώστας Κατσαφάδος στην εκπομπή «ERTNEWS UPDATE»

Τετάρτη, 02 Απριλίου 2025

Ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, **Κώστας Κατσαφάδος** μιλώντας στη τηλεόραση ERTnews, στην εκπομπή «ERTNEWS UPDATE», με την Σταυρούλα Χριστοφιλέα ανακοίνωσε ότι αύριο, Πέμπτη, 3 Απριλίου 2025, θα βρίσκεται στη Πάρο μαζί με τον Γενικό Γραμματέα Αποκατάστασης Φυσικών Καταστροφών και Κρατικής Αρωγής **Πέτρο Καμπούρη** και θα πραγματοποιηθεί σύσκεψη, στο Δημαρχείο του νησιού μαζί με τους τοπικούς φορείς. Πρέπει να δούμε από κοντά, να βοηθήσουμε τους πολίτες, τα νοικοκυριά και τις επιχειρήσεις».

«Στο παρελθόν μιλούσαμε για κλιματική αλλαγή» σημείωσε ο κ. Κατσαφάδος, «σήμερα, δυστυχώς, μιλάμε για κλιματική κρίση με ακραία και επικίνδυνα φαινόμενα τα οποία βλέπουμε ότι σημειώνονται παντού. Κάνουμε έναν αγώνα δρόμου για να κερδίσουμε το χαμένο χρόνο σε ότι έχει να κάνει με τις υποδομές. Να σας θυμίσω ότι η κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη, το 2019, βρήκε την Πολιτική Προστασία ως μια Γραμματεία, ένα γραφείο. Σήμερα είναι ένα σύγχρονο Υπουργείο με δομές και πολλά τεχνικά μέσα. Παράλληλα, με την πολιτική προστασία δημιουργήθηκε ο τομέας της κρατικής αρωγής. Το σίγουρο είναι

Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας
Λεωφ. Κηφισίας 37-39, 15123 Μαρούσι

Τηλ: 213 1510176/190/978/958/969, Fax: 213 1510182, E-mail: press@civilprotection.gr
civilprotection.gov.gr

Twitter: @GSCP_GR, Facebook: @CivilProtectionGreece, Instagram: @civilprotectiongreece

ότι έχουμε δρόμο μπροστά μας. Έχουμε τη θέληση, τη βούληση για να κάνουμε ακόμα περισσότερα πράγματα».

Ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, υπογράμμισε ότι «άνοιξε η πλατφόρμα για τον καθαρισμό των οικοπέδων. Χρειάζεται η συμμετοχή των πολιτών και βεβαίως εναπόκειται και στους Δήμους να γίνει η εποπτεία. Πρέπει ο καθένας μας να καταλάβει ότι καθαρίζοντας το οικόπεδό του δεν προστατεύει μόνο τη δική του ζωή και τη δική του περιουσία, αλλά και το περιβάλλον.